План-конспект відкритого уроку на тему:

"Шана Кобзареві"
Підготувала: вчитель початкових класів
                                                                  Ковригіна Н.В.

Полтава 
Мета. Продовжити знайомити дітей з ліричними творами Т.Г.Шевченка,                 розвивати уміння виразно читати, вникаючи у кожне слово, думку поета, відчувати і передавати мелодику шевченківського слова; виховувати любов до історії свого народу, його мови.

Обладнання. Портрет Т.Г.Шевченка, книжкова виставка, картки зі словами.

Хід уроку
І. Організація класу.

- Я вас вітаю! А що це значить? Я бажаю вам  впевненості, інтересу, творчості, активності!
ІІ. Повідомлення теми та мети уроку.
1.Слово вчителя.

Щовесни, коли тануть сніги,

І на рясті просяє веселка,

Повні сил і живої снаги,

Ми вшановуємо пам'ять Шевченка.

2. Слухання слів І. Франка про Т.Г.Шевченка.

- "Він був сином мужика і став володарем в царстві Духа. Він був кріпаком і став велетнем у царстві людської культури…

    Доля переслідувала його в житті, скільки лиш могла, та вона не зуміла перетворити золота його душі у ржу… Найкращий і найцінніший скарб доля дала йому лише по смерті – невмирущу славу і все розквітаючу радість, яку в мільйонів людських сердець все наново збуджуватимуть його твори".
ІІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Читання вірша учнем "Над "Кобзарем"
2. Слово вчителя.

Кобзарем його ми звемо
Так від роду і до роду.

Кожен вірш свій і поему

Він присвячував народу.

 3. Асоціативний кущ.
ШЕВЧЕНКО

4. Короткі відомості з біографії Т.Г.Шевченка.
    Т.Г.Шевченко народився 9 березня 1814 року в с. Моринці на Черкащині. Ріс Тарасик лагідною, чуйною та щирою дитиною. Найбільше він любив свою матінку. Але радість і втіха хлопчика потьмарилась горем: коли йому було 9 років, померла мама. Коли Тарасу виповнилося 11 років, помер і батько…

5. Читання вірша "Село!"

6. Розгадування кросворда "Шевченко"

- Давайте пригадаємо рядки з творів поета.

1. Любо, любо стало, … зраділа. (пташечка)

2. Світає, край … палає. (неба)
 3. Тече … з-під явора. (вода)
4. Зоре моя …, зійди над горою. (вечірняя)

5. Зацвіла у лузі … калина. (червона)

6. Встала й весна, чорну землю … розбудила. (сонну)

7. Садок вишневий .. хати. (коло)

8. Пишається …, явір молодіє. (калинонька)

	
	1
	
	
	Ш
	
	
	
	
	

	
	2
	Е
	
	
	
	

	
	3В
	
	
	
	
	

	4
	
	Ч
	
	
	
	
	

	
	5
	Е
	
	
	
	
	

	6
	
	Н
	
	
	
	

	
	7К
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	О
	
	
	
	
	


7. Читання вірша "Тече вода…"
ІV. Підсумок уроку.
1. Рефлексія.

Метод "Рюкзак"

- Що із вивченого на уроці Ви використаєте в своєму житті?

   (Для використання на інших уроках, для виконання домашнього завдання.)

2. Заключне слово вчителя.
   Спи спокійно, Тарасе!

   Нащадки твої

   Словом шани й любові тебе пом'янули.

   І народи Вкраїни

   Заповітів священних твоїх не забули.

